



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO



LOKACIJA LUDI TRADICIJA

KLASA: 010-01/17-01/322

URBROJ: 2133/1-05/05-19-104

Karlovac, 25. ožujka 2019.

**HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA
ZA MREŽNE DJELATNOSTI
Roberta Frangeša Mihanovića 9
10110 Zagreb**

Predmet: Javna rasprava nacрта Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na području Gradova Ogulina i Slunja te Općina Josipdol, Plaški, Rakovica i Saborsko

Poštovani,

Karlovačka županija, kao nositelj projekta, pokrenula je Projekt razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Karlovačke županije. Unutar Županije, određen je pojedinačni projekt koji obuhvaća Gradove Ogulin i Slunj te Općine Josipdol, Plaški, Rakovica i Saborsko. Za navedeni projekt pripremljena je Studija izvodljivosti i nacrt Plana razvoja širokopojasne infrastrukture (PRŠI) projekta te provedena preliminarna provjera nacрта PRŠI ja, sve sukladno *Okvirnom nacionalnom programu za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP)*.

Sukladno čl. II *Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (NN 68/2016 od 22.7.2016.)*, Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) određena je Nositeljem Okvirnog programa (NOP).

Karlovačka županija, sukladno strukturnim pravilima ONP-a (poglavlje 2.5), pokreće javnu raspravu projekta (tzv. drugu javnu raspravu ili drugo javno savjetovanje). Javna rasprava traje od 28. ožujka do 27. travnja 2019. Projektni dokumenti za javnu raspravu dostupni su na mrežnim stranicama Karlovačke županije (<https://sirokopojasni-internet.kazup.hr/javna-rasprava-projekt4.html>). Sve tražene informacije, očitovanja i podatke od operatora i ostalih zainteresiranih strana u projektu Karlovačka županija će zaprimati najkasnije do 27. travnja 2019.

u 14:00 sati na adresu elektroničke pošte Karlovačke županije
<mailto:javna.rasprava.projekt4@kazup.hr>.

Molimo Vas da kao NOP, a sukladno strukturnim pravilima ONP-a vezanim uz transparentnost provedbe javne rasprave projekata, na mrežnoj stranici NOP-a objavite informaciju o pokretanju javne rasprave projekta, zajedno s prethodno navedenom poveznicom (hiperlinkom) na mrežnu stranicu Karlovačke županije na kojoj se nalazi sva dokumentacija projekta.

S poštovanjem,

